

గంజాయి మత్తులో.. రోడ్డుపై వెళ్తున్న వ్యక్తిపై దాడి

ప్రాణాపాయస్థితిలో బాధితుడు నిందితుడిని అరెస్ట్ చేయాలంటూ స్థానికుల ధర్మాచర్యలు తీసుకుంటున్న పోలీసులు

జవహర్ నగర్, జూలై 14: గంజాయి మత్తులో ఉన్న యువకుడు రోడ్డుపై వెళ్తున్న మరో వ్యక్తిపై దాడి చేశాడు. ఈ ఘటన జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అంబేద్కర్ నగర్లో శనివారం రాత్రి చోటుచేసుకున్నది. స్థానికులు, పోలీసుల కడనం ప్రకారం.. అంబేద్కర్ నగర్ రామన్నకాలనీని నివాస రాంబాబుపై గంజాయి మత్తులో ఉన్న శివ(పాతనోబుడు) అకారణంగా దాడి చేశాడు. ఇనుప రాడ్లతో దాడి చేయడంతో రాంబాబుకు తీవ్రగాయాలయ్యాయి. వెంటనే ఆస్పత్రికి తరలించారు. అతడి పరిస్థితి విషమంగానే ఉన్నదని బాధితుడి కుటుంబసభ్యులు చెప్పారు. గంజాయి మత్తుకు బానిసైన శివ, అతడి అనుచరులను వెంటనే శిక్షించాలంటూ స్థానికులు రోడ్డుపై ధైర్యం వహించారు. దీంతో చాలా సేపు రోడ్డుపై వాహనాలు ఆగిపోయాయి. రెండు నెలల కిందటి జైలు నుంచి విడుదలయ్యాడని, శివపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటున్న పోలీసులు హామీ ఇచ్చారు. జవహర్ నగర్ పరిధిలో గంజాయి, డ్రగ్స్ క్రమవికల్పాలు ఎక్కడ జరిగానో.. సీమీడినా.. వివరాలను పోలీసులకు ఇవ్వాలని సూచించారు. దీంతో అంబేద్కర్ నగర్ కాలనీసూలు శాంతింది, ధర్మాచర్యం విరమించారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరి మృతి

మైలారడీవెట్టి, జూలై 14: రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన మైలారడీవెట్టి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది. ఇన్స్పెక్టర్ పి.నరేందర్ కడనం ప్రకారం.. లక్ష్మీగూడ నివాసి నరేందర్ మార్కెటింగ్ ఉద్యోగం చేస్తున్నాడు. శనివారం రాత్రి తన ద్విచక్ర వాహనంపై కాటేడాన్ నుంచి వస్తున్నాడు. మార్కెట్ మధ్యలో స్పాంగ్ దలిన గ్రామీ సూర్య సమీపంలో వెళ్తుండగా.. ముహూర్తం అయ్యామన్నట్లు హాండా బ్రెకేతో నరేందర్ బ్రేక్ హ్యాండ్లకు తగిలిపోయాడు. దీంతో నరేందర్ కిందపడిపోవడంతో తలకు తీవ్ర గాయం అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. మితిమీరిన చేగంతో వాహనాన్ని డీకొట్టడంతో నరేందర్ తీవ్ర గాయాలతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడని పోలీసులు తెలిపారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.



ముషీరాబాద్లోని ప్రధాన రహదారిలో పేరుకుపోయిన చెత్తాచెరాగం

రెండో పెండ్లికి భర్త సిద్ధం.. పోలీసుల సాయంతో అడ్డుకున్న భార్య

శంషాబాద్ రూరల్, జూలై 14: భర్త రెండో పెండ్లి చేసుకుంటున్నాడన్న విషయం తెలుసుకున్న భార్య పోలీసుల సాయంతో పెండ్లిని అడ్డుకున్నది. ఈ ఘటన ఆదివారం శంషాబాద్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎవీబి భాస్కర్ కడనం ప్రకారం.. పాతబస్తీ లాల్ దర్ రాజు ప్రాంతానికి చెందిన కవిత, సిద్ధార్థ దంపతులు. వీరిద్దరి మధ్య గొడవలు రావడంతో వేరేరంగా ఉంటున్నారు. అయితే, సిద్ధార్థ ఆదివారం శంషాబాద్ మండలంలోని నరసాద్ గ్రామ శివారులోని ఉన్న ఓ ఫ్యాంక్షన్లో మరో యువతని పెండ్లి చేసుకుంటున్నట్లు భార్యకు తెలిసింది. దీంతో ఆమె పోలీసులకు సమాచారమిచ్చింది. పోలీసులు, కవిత ఘటనా స్థలానికి వెళ్ళగా.. అక్కడ సిద్ధార్థ లేడు. కవిత ఇంటికి వెళ్ళగానే అక్కడ సిద్ధార్థతో కూడా ఫిర్యాదు చేసింది. శంషాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన ఘటనపై కూడా కవిత ఫిర్యాదు మేరకు పూర్తి వివరాలు సేకరిస్తున్నట్లు ఎవీబి భాస్కర్ తెలిపారు.

కూల్ డ్రింక్ లో మత్తు మందు ఇచ్చి..

కాచిగూడ, జూలై 14: మైసూర్ రైల్వే ప్రయాణించిన దంపతులకు కూల్ డ్రింక్ లో మత్తు మందు ఇచ్చిన దుండగులు బంగారు నగలు, నగదు, సెల్ ఫోన్ డోబుడుగా హత్యపరచిన పోయారు. ప్రస్తుతం ఆ దంపతులు నగరంలోని ఓ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఈ ఘటన హిందూపూర్ రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలోకి రాగానే కింది బల్గోలో ఉన్న ఇద్దరు దుండగులు దంపతులతో మాటామాటా కలుపుతూ.. వారికి కూల్ డ్రింక్ లో మత్తు మందు ఇచ్చారు. దీంతో ఆ దంపతులు స్వపూర్ కోల్డ్ డ్రింక్, మత్తులోకి వెళ్ళిపోయారు. ఇది అందు నుగా భావించిన ఆ దుండగులు వెంటకంటారెడ్డి బ్యారంలోని 8 గ్రామీణుల బంగారు నగలు, రూ.2వేల నగదు, ఖరీదైన సెల్ ఫోన్ ను దొంగిలించి పారిపోయారు. రైలు ఆదివారం కాచిగూడ రైల్వే స్టేషన్ ను వచ్చింది. వారు దిగిపోవడం చూడగా మార్గమధ్యం హిందూపూర్ రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలోకి రాగానే కింది బల్గోలో ఉన్న ఇద్దరు దుండగులు దంపతులతో మాటామాటా కలుపుతూ.. వారికి కూల్ డ్రింక్ లో మత్తు మందు ఇచ్చారు. దీంతో ఆ దంపతులు స్వపూర్ కోల్డ్ డ్రింక్, మత్తులోకి వెళ్ళిపోయారు. ఇది అందు నుగా భావించిన ఆ దుండగులు వెంటకంటారెడ్డి బ్యారంలోని 8 గ్రామీణుల బంగారు నగలు, రూ.2వేల నగదు, ఖరీదైన సెల్ ఫోన్ ను దొంగిలించి పారిపోయారు.

బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలి



రవీంద్రబాద్, జూలై 14: భాగ్యనగర్ తెలంగాణ ఎన్ జీవో (గచ్చిబౌలి) మ్యూజింగ్ యిండి కోఆర్డినేట్ హాజింగ్ నాయకుల ఆగ్రహంపై ప్రభుత్వం న్యాయ విచారణ జరిపి బాధ్యులైన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని గచ్చిబౌలి ఎన్ జీవో ఇండ్రస్ట్రీల సాధన సమితి కోరింది. ఈ మేరకు డిప్యూటీ సర్పంచర్ ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో సమితి అధ్యక్షుడు పాదురంగారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి నర్సయ్యారావు మాట్లాడుతూ.. 2008లో నాటి ప్రభుత్వం ఏపీ ఎన్ జీవో గచ్చిబౌలి మ్యూజింగ్ యిండి కోఆర్డినేట్ హాజింగ్ సొసైటీ ప్రస్తుతం భాగ్యనగర్ తెలంగాణ మ్యూజింగ్ యిండి కోఆర్డినేట్ హాజింగ్ సొసైటీకి శరీరింగంపల్లి మండలంలోని గోపన్నపల్లిలో సర్వే నంబర్ 38, 37లో 189,11 ఎకరాల భూమిని కేటాయించింది తెలిపారు. ఆ భూమిని ఫ్లాట్ కింద అభివృద్ధి చేసి సీనియారిటీ ప్రకారం సభ్యులకు కేటాయించాలి అంటూ.. హాజింగ్ సొసైటీ నాయకులు ముత్యాల సత్యనారాయణగౌడ్, మరి కొందరు అక్రమాలకు తెరచేసి అనర్హులకు అవకాశం కల్పించి లాభం ద్వారా ఇండ్రస్ట్రీలకు కేటాయించారని వారు ఆరోపించారు.

తెలుగు ఆర్మీస్టులకు అవకాశాలు కల్పించండి

చిక్కడపల్లి, జూలై 14: తెలుగు సీనియర్ల, సీని మార్షల్ తెలుగు ఆర్మీస్టులకు అవకాశాలు కల్పించాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి, డిజిటల్ ఆర్మీస్టుల యూనియన్ కోరింది. ఆదివారం సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో మేగా రక్షణ శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. కేంద్ర జిల్లా బ్యారో సీకెఓ. ఏపీఎస్ శిబిర హాజింగ్ శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో అధ్యక్షుడు రాజేశ్వర్, ప్రముఖ సీని యుక్తర్ యూనియన్ గౌరవ అధ్యక్షుడు పుద్దిపాటి మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం వేద కళాకారులను గుర్తించి రెజిస్ట్రేషన్, డబుల్ బెన్చు, ఈవీఎస్ సదుపాయం కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ సంయుక్త కార్యదర్శి రామకృష్ణ, ప్రధాన కార్యదర్శి నాగరాజు, నందూరి రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రగ్స్ విక్రయం.. ఒకరి అరెస్టు

మల్లాజిగిరి, జూలై 14: జిల్లాకు అలవాటుపడి డబ్బు కోసం మత్తుపదార్థాలను తీసుకొచ్చి, అమ్ముతున్న యువకుడిని అల్పాల్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఇన్స్పెక్టర్ రాహుల్ దేవ్ కడనం ప్రకారం.. రాజస్థాన్ చెందిన అశోక్ కుమార్ (25) కొన్ని నెలల కిందట నగరానికి వచ్చి మత్తు బొల్లారం ధర్మారెడ్డి కాలనీలో ఉంటూ స్ట్రీట్ రేలింగ్ పనులు చేస్తున్నాడు. కొంతకాలంగా రాజస్థాన్ నుంచి మత్తుపదార్థాల (ఓ

ఉరేసుకుని ఆత్మహత్య

శామీరపేట, జూలై 14: ఉరేసుకుని ఓ వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఈ ఘటన ఆదివారం శామీరపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది. పోలీసులు, స్థానికుల కడనం ప్రకారం.. మూడుచింతలపల్లి మండలం, కేశవం గ్రామానికి చెందిన కొంపల్లి సురేష్ (32) ఆర్థిక సమస్యలు, కుటుంబ కలహాలతో ఇంట్లో ఊరేసుకున్నాడు. విషయాన్ని గమనించిన కుటుంబసభ్యులు, స్థానికులు చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఆస్పత్రికి వెళ్ళే సమయంలో వైద్యులు నిర్ధారించారు. కుటుంబసభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేపట్టారు.

నకిలీ పత్రాలతో స్థలాన్ని విక్రయించిన ముగ్గురి అరెస్టు

పీఠానిగూడ, జూలై 14: నకిలీ పత్రాలను సృష్టించి ఇతరుల స్థలాన్ని విక్రయించిన ముగ్గురిని మేడపల్లి పోలీసులు అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు. పోలీసుల కడనం ప్రకారం.. నగరంలోని ఓల్డ్ బోయింగ్ పల్లికి చెందిన కటిక మాం, ఘనమండికి చెందిన సంగం జ్యోత్స్న, తుపాకి రాజు కలిసి చెంగవర్రలోని రామకృష్ణ రే ఆఫ్ బోర్డ్ ఉన్న ఓ వ్యక్తికి చెందిన 1000 గజాల స్థలాన్ని కాజేండుకు పడకం చేశారు. ఆ స్థలం యజమాని పేరుతో నకిలీ మరణ డ్రువీ కరణ పత్రాన్ని సృష్టించి.. కొందరి పేరుతో రిజిస్ట్రేషన్ చేశారు. ఆ తర్వాత ఆ పత్రాలను కొద్ది రోజుల తర్వాత నిందితుల పేర్లపై రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకుని స్థలాన్ని అమ్ముకున్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న సదరు స్థలం జీవీ పాకుదూరు ముల్లపల్లి వెంకటసు బ్రాహ్మణ్ మేడపల్లి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. దర్యాప్తులో భాగంగా నిందితులైన మాం, జ్యోత్స్న, రాజును అరెస్టు చేసి, ఆదివారం మోహరించిన తరలించారు.

బ్రేక్ డీకొని చిన్నారికి గాయాలు

పాలీసులకు ఫిర్యాదు.. కేసు నమోదు జూబ్లీహిల్స్, జూలై 14: యూసాఫ్ గూడ లక్ష్మీనరసింహుని రోల్ ఆదివారం సాయంత్రం బ్రేక్ డీకొన్న ఘటనలో 5 ఏండ్ల చిన్నారి తీవ్రంగా గాయపడింది. తల్లిదండ్రులతో పాటు బయటకు వెళ్ళేందుకు వీధిలోకి వచ్చిన ఐదేండ్ల సమీపాన వేగంగా వచ్చిన బ్రేక్ డీకొట్టింది. తీవ్రంగా గాయపడిన చిన్నారిని ఆస్పత్రికి తరలించిన తల్లిదండ్రులు.. జరిగిన ఘటనపై జూబ్లీహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. ప్రమాదానికి కారణమైన వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఇన్స్పెక్టర్ కె.వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు.

సీఎం రాక.. విద్యార్థుల అరెస్టు



అల్పాల్, జూలై 14: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో ఎక్కడ వచ్చినా విద్యార్థులను అక్రమంగా నిర్బంధిస్తున్నారని కాకతీ పల్లి నియోజవర్గం టీఆర్ఎస్ నాయకుడు తూము నిఖిల్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శనివారం జెఎన్టీయూకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రావడంతో విద్యార్థి విభాగం నాయకులను అక్రమంగా ప్రార్థనానికే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రావడంతో కాకతీపల్లికి చెందిన టీఆర్ఎస్ విద్యార్థి విభాగం నాయకుడు తూము నిఖిల్ ను పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్టు చేశారు. ఇంట్లో శుభకార్యం ఉండని చెప్పినా ఎవరూ దాని పోలీసులు తనను బలవంతంగా తీసుకెళ్లారని నిఖిల్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

బెల్ట్ షాపులపై పోలీసుల దాడులు.. ఇద్దరి అరెస్టు



గంగనపహడ్ పాలిట్రామిక్ వాడలోని బెల్ట్ షాపులో స్వాధీనం చేసుకున్న మద్యం బాటిల్స్ శంషాబాద్ రూరల్, జూలై 14: బెల్ట్ షాపులపై పోలీసులు దాడులు చేసి, అక్రమంగా విక్రయిస్తున్న మద్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని ఇద్దరిని అరెస్టు చేశారు. ఈ ఘటన ఆదివారం శంషాబాద్ ఆరోజు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఇన్స్పెక్టర్ బాల రాజు కడనం ప్రకారం.. గంగనపహడ్ పాలిట్రామిక్ వాడలో బెల్ట్ షాపులు నిర్వహిస్తున్నట్లు సమాచారం రావడంతో నిఘా పెట్టిన పోలీసులు.. రెండు షాపులపై దాడులు చేశారు. అక్కడ అక్రమంగా మద్యం అమ్ముతున్న ఇద్దరిని పట్టుకున్నారు. వారి వద్ద నుంచి మద్యం బాటిల్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

చికిత్స పొందుతూ వ్యక్తి మృతి

గండిపేట మండలం, పట్టినాగపల్లి ప్రాంతానికి చెందిన ఇంగ్లీష్ వ్యక్తి భగవాన్ (29) గచ్చిబౌలి డోమినోక్ విజ్ఞా డెలివరీ బాయ్ పని చేస్తున్నాడు. శనివారం నానకొండలో ఓ కష్టమకం పిజ్జా డెలివరీ చేసే సమయంలో అలెక్సీ ద్వారా వాహనంపై విజ్ఞానం. నానకొండ గూడల సుబ్బయ్య రెడ్డికి విప్రో స రిల్లీ సమీపంలోని బీఎస్ఆర్ బెక్ డ్రైవ్ లో వాహనం మెకానుంచి వేగంగా దూసుకొచ్చిన రాయల్ ఎన్ ఫోర్స్ ద్వారా వాహనం డీకొట్టింది. దీంతో తీవ్రగాయాలకు గురైన భగవాన్ నగరంలోని గాంధీ దవాఖానంలో చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం సాయంత్రం మృతి చెందాడు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.



గోల్కొండ కోటలో నిర్వహించిన బోనూ ఉత్సవాల్లో పోలీసులు అత్యుత్సాహం ప్రదర్శించారు. గతవారం బల్లంపేటలో జరిగిన ఘటన మరచకముందే మరీనాల్ భక్తులపై లాల్ తో విరుచుకుపడ్డారు. ఆదివారం గోల్కొండ కోటలో నిర్వహించిన మహాశాఖ అమ్మవారి మూడోదినం సందర్భంగా భారతీ తరలివచ్చిన భక్తులపై పోలీసులు లాల్ యుపేయించారు. దీంతో ఒక్కసారిగా భక్తులు భయంతో పరుగులు పెట్టారు.

నవస్వ తెలంగాణ క్లౌనింగ్

జిం శివమర్కా జ్యోతిష్యం

PLOT FOR SALE

WATER PROOFING

CHITS

GOLD FINANCE

OLD AGE HOME

PLOT FOR SALE

LOST & FOUND

రెండో పెండ్లికి భర్త సిద్ధం.. పోలీసుల సాయంతో అడ్డుకున్న భార్య

శంషాబాద్ రూరల్, జూలై 14: భర్త రెండో పెండ్లి చేసుకుంటున్నాడన్న విషయం తెలుసుకున్న భార్య పోలీసుల సాయంతో పెండ్లిని అడ్డుకున్నది. ఈ ఘటన ఆదివారం శంషాబాద్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది.

బావమర్ల చేతిలో బావ హత్య

అక్కసు కొడుకును దాని కర్రతో దాడి

జవహర్ నగర్, జూలై 14: అక్కసు నిత్యం వేధిస్తున్నాడన్న కోపంతో బావమర్ల కర్రతో దాడి చేయడంతో బావ చనిపోయాడు. ఈ ఘటన జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది.

సూర్య డీకొని వ్యధురాలు మృతి

మరణం తీవ్రంగా

శరీరింగంపల్లి, జూలై 14: ద్విచక్ర వాహనం డీకొని ఓ వ్యధురాలు మృతి చెందింది. ఈ ఘటన గచ్చిబౌలి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది.

కూల్ డ్రింక్ లో మత్తు మందు ఇచ్చి..

కాచిగూడ, జూలై 14: మైసూర్ రైల్వే ప్రయాణించిన దంపతులకు కూల్ డ్రింక్ లో మత్తు మందు ఇచ్చిన దుండగులు బంగారు నగలు, నగదు, సెల్ ఫోన్ డోబుడుగా హత్యపరచిన పోయారు.

బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

రవీంద్రబాద్, జూలై 14: భాగ్యనగర్ తెలంగాణ ఎన్ జీవో (గచ్చిబౌలి) మ్యూజింగ్ యిండి కోఆర్డినేట్ హాజింగ్ నాయకుల ఆగ్రహంపై ప్రభుత్వం న్యాయ విచారణ జరిపి బాధ్యులైన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని గచ్చిబౌలి ఎన్ జీవో ఇండ్రస్ట్రీల సాధన సమితి కోరింది.

తెలుగు ఆర్మీస్టులకు అవకాశాలు కల్పించండి

చిక్కడపల్లి, జూలై 14: తెలుగు సీనియర్ల, సీని మార్షల్ తెలుగు ఆర్మీస్టులకు అవకాశాలు కల్పించాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి, డిజిటల్ ఆర్మీస్టుల యూనియన్ కోరింది.

డ్రగ్స్ విక్రయం.. ఒకరి అరెస్టు

మల్లాజిగిరి, జూలై 14: జిల్లాకు అలవాటుపడి డబ్బు కోసం మత్తుపదార్థాలను తీసుకొచ్చి, అమ్ముతున్న యువకుడిని అల్పాల్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.

ఉరేసుకుని ఆత్మహత్య

శామీరపేట, జూలై 14: ఉరేసుకుని ఓ వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఈ ఘటన ఆదివారం శామీరపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది.

నకిలీ పత్రాలతో స్థలాన్ని విక్రయించిన ముగ్గురి అరెస్టు

పీఠానిగూడ, జూలై 14: నకిలీ పత్రాలను సృష్టించి ఇతరుల స్థలాన్ని విక్రయించిన ముగ్గురిని మేడపల్లి పోలీసులు అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు.

బ్రేక్ డీకొని చిన్నారికి గాయాలు

పాలీసులకు ఫిర్యాదు.. కేసు నమోదు జూబ్లీహిల్స్, జూలై 14: యూసాఫ్ గూడ లక్ష్మీనరసింహుని రోల్ ఆదివారం సాయంత్రం బ్రేక్ డీకొన్న ఘటనలో 5 ఏండ్ల చిన్నారి తీవ్రంగా గాయపడింది.

సీఎం రాక.. విద్యార్థుల అరెస్టు

అల్పాల్, జూలై 14: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో ఎక్కడ వచ్చినా విద్యార్థులను అక్రమంగా నిర్బంధిస్తున్నారని కాకతీ పల్లి నియోజవర్గం టీఆర్ఎస్ నాయకుడు తూము నిఖిల్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

బెల్ట్ షాపులపై పోలీసుల దాడులు.. ఇద్దరి అరెస్టు

గంగనపహడ్ పాలిట్రామిక్ వాడలోని బెల్ట్ షాపులో స్వాధీనం చేసుకున్న మద్యం బాటిల్స్ శంషాబాద్ రూరల్, జూలై 14: బెల్ట్ షాపులపై పోలీసులు దాడులు చేసి, అక్రమంగా విక్రయిస్తున్న మద్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని ఇద్దరిని అరెస్టు చేశారు.

చికిత్స పొందుతూ వ్యక్తి మృతి

గండిపేట మండలం, పట్టినాగపల్లి ప్రాంతానికి చెందిన ఇంగ్లీష్ వ్యక్తి భగవాన్ (29) గచ్చిబౌలి డోమినోక్ విజ్ఞా డెలివరీ బాయ్ పని చేస్తున్నాడు. శనివారం నానకొండలో ఓ కష్టమకం పిజ్జా డెలివరీ చేసే సమయంలో అలెక్సీ ద్వారా వాహనంపై విజ్ఞానం.

ఉరేసుకుని ఆత్మహత్య

శామీరపేట, జూలై 14: ఉరేసుకుని ఓ వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఈ ఘటన ఆదివారం శామీరపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది.

నకిలీ పత్రాలతో స్థలాన్ని విక్రయించిన ముగ్గురి అరెస్టు

పీఠానిగూడ, జూలై 14: నకిలీ పత్రాలను సృష్టించి ఇతరుల స్థలాన్ని విక్రయించిన ముగ్గురిని మేడపల్లి పోలీసులు అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు.

బ్రేక్ డీకొని చిన్నారికి గాయాలు

పాలీసులకు ఫిర్యాదు.. కేసు నమోదు జూబ్లీహిల్స్, జూలై 14: యూసాఫ్ గూడ లక్ష్మీనరసింహుని రోల్ ఆదివారం సాయంత్రం బ్రేక్ డీకొన్న ఘటనలో 5 ఏండ్ల చిన్నారి తీవ్రంగా గాయపడింది.

సీఎం రాక.. విద్యార్థుల అరెస్టు

అల్పాల్, జూలై 14: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో ఎక్కడ వచ్చినా విద్యార్థులను అక్రమంగా నిర్బంధిస్తున్నారని కాకతీ పల్లి నియోజవర్గం టీఆర్ఎస్ నాయకుడు తూము నిఖిల్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

బెల్ట్ షాపులపై పోలీసుల దాడులు.. ఇద్దరి అరెస్టు

గంగనపహడ్ పాలిట్రామిక్ వాడలోని బెల్ట్ షాపులో స్వాధీనం చేసుకున్న మద్యం బాటిల్స్ శంషాబాద్ రూరల్, జూలై 14: బెల్ట్ షాపులపై పోలీసులు దాడులు చేసి, అక్రమంగా విక్రయిస్తున్న మద్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని ఇద్దరిని అరెస్టు చేశారు.

చికిత్స పొందుతూ వ్యక్తి మృతి

గండిపేట మండలం, పట్టినాగపల్లి ప్రాంతానికి చెందిన ఇంగ్లీష్ వ్యక్తి భగవాన్ (29) గచ్చిబౌలి డోమినోక్ విజ్ఞా డెలివరీ బాయ్ పని చేస్తున్నాడు. శనివారం నానకొండలో ఓ కష్టమకం పిజ్జా డెలివరీ చేసే సమయంలో అలెక్సీ ద్వారా వాహనంపై విజ్ఞానం.

ఉరేసుకుని ఆత్మహత్య

శామీరపేట, జూలై 14: ఉరేసుకుని ఓ వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఈ ఘటన ఆదివారం శామీరపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది.

నకిలీ పత్రాలతో స్థలాన్ని విక్రయించిన ముగ్గురి అరెస్టు

పీఠానిగూడ, జూలై 14: నకిలీ పత్రాలను సృష్టించి ఇతరుల స్థలాన్ని విక్రయించిన ముగ్గురిని మేడపల్లి పోలీసులు అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు.

బ్రేక్ డీకొని చిన్నారికి గాయాలు

పాలీసులకు ఫిర్యాదు.. కేసు నమోదు జూబ్లీహిల్స్, జూలై 14: యూసాఫ్ గూడ లక్ష్మీనరసింహుని రోల్ ఆదివారం సాయంత్రం బ్రేక్ డీకొన్న ఘటనలో 5 ఏండ్ల చిన్నారి తీవ్రంగా గాయపడింది.

సీఎం రాక.. విద్యార్థుల అరెస్టు

అల్పాల్, జూలై 14: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో ఎక్కడ వచ్చినా విద్యార్థులను అక్రమంగా నిర్బంధిస్తున్నారని కాకతీ పల్లి నియోజవర్గం టీఆర్ఎస్ నాయకుడు తూము నిఖిల్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

బెల్ట్ షాపులపై పోలీసుల దాడులు.. ఇద్దరి అరెస్టు

గంగనపహడ్ పాలిట్రామిక్ వాడలోని బెల్ట్ షాపులో స్వాధీనం చేసుకున్న మద్యం బాటిల్స్ శంషాబాద్ రూరల్, జూలై 14: బెల్ట్ షాపులపై పోలీసులు దాడులు చేసి, అక్రమంగా విక్రయిస్తున్న మద్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని ఇద్దరిని అరెస్టు చేశారు.

చికిత్స పొందుతూ వ్యక్తి మృతి

గండిపేట మండలం, పట్టినాగపల్లి ప్రాంతానికి చెందిన ఇంగ్లీష్ వ్యక్తి భగవాన్ (29) గచ్చిబౌలి డోమినోక్ విజ్ఞా డెలివరీ బాయ్ పని చేస్తున్నాడు. శనివారం నానకొండలో ఓ కష్టమకం పిజ్జా డ